

**ПРОТОКОЛ № 4 п**  
**заседания Попечительского совета**  
**"Краевое государственное автономное учреждение социального обслуживания**  
**" Краевой геронтологический "Тонус"**

г. Назарово

"13" декабря 2018г.

**Время проведения:** 17 часов 00 минут.

**Форма проведения заседания:** очное рассмотрение вопросов повестки заседания и принятие решения по вопросам.

**Присутствовали:** 5 членов Попечительского совета из 5 (список прилагается).

<b>ФИО</b>	<b>Должность, место работы</b>	<b>Уведомление направленно по адресу</b>
Шейфер Михайл Геннадьевич	генеральный директор ООО «Стройград»	<a href="mailto:stroygrad24@bk.ru">stroygrad24@bk.ru</a>
Уварова Нина Александровна	пенсионерка	нарочно
Голикова Людмила Васильевна	директор МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Назарово	<a href="mailto:szn12nazarovo@yandex.ru">szn12nazarovo@yandex.ru</a>
Носова Наталья Юрьевна	полномочный представитель по правам ребенка администрации г. Назарово	<a href="mailto:edinoross21@mail.ru">edinoross21@mail.ru</a>
Романова Татьяна Владимировна	заместитель генерального директора по финансовым вопросам ООО МСЧ «Угольщик»	<a href="mailto:RomanovaTV@suek.ru">RomanovaTV@suek.ru</a>

Все члены Попечительского совета КГАУ СО КГЦ "Тонус" уведомлены о дате, месте и времени проведения заседания.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

**Приглашенные лица:**

Черкашин Сергей Михайлович, директор КГЦ «Тонус»;

Пронина Ольга Анатольевна, заместитель директора по общим вопросам;

Литвинцева Екатерина Владимировна, заведующий отделением;

Каймасов Алексей Иванович, культорганизатор.

**Повестка заседания:**

1. Содействие в улучшении качества работы учреждения по отзывам и предложениям отдыхающих в 2018 году.

**Слушали:**

По вопросу: выступила заведующий отделением Литвинцева Екатерина Владимировна, которая доложила о работе социально-реабилитационного отделения по улучшению качества работы учреждения по отзывам и предложениям получателей социальных услуг в 2018 году.

Она отметила, что основной задачей социально-реабилитационного отделения является продление активной жизнедеятельности пожилых граждан. Активный отдых, а так же организация досуговой деятельности получателей социальных услуг имеют важное значение в профилактике старения организма. Большой опыт работы специалистов учреждения, использование современных подходов в осуществлении деятельности способствуют эффективному проведению мероприятий положительно влияющих на улучшение социально-психологического статуса получателей социальных услуг и стимулирующих социальную активность. В результате чего у получателей социальных

услуг появляется больше положительных эмоций, более интенсивным становится общение, улучшается настроение – все это способствует укреплению здоровья, создает позитивный настрой и продлевает период активной жизни.

С этой целью в 2018 году спланированы и проведены следующие социокультурные мероприятия:

- 83 концерта с выступлениями художественных коллективов г.Назарово и Назаровского района;
- 57 экскурсий (обзорные по городу, в Музейно-выставочный центр г.Назарово, поездки в православный Храм);
- 104 вечера отдыха с музыкальными номерами, викторинами и конкурсами.

Проведены 2 лекции:

- «Активное долголетие» С.М. Черкашин;

Состоялись 3 беседы о творчестве члена союза писателей России Топилина В.С с презентацией новых книг. 15 бесед-дегустаций - «Напиток Иван-чай «Таёжный край» с выступлением производителя продукции Шадрыгиной С.В.

С целью удовлетворения потребностей в личной самореализации получателей социальных услуг созданы условия для творческой деятельности. Совместно с волонтерами из социально-реабилитационного отделения г.Назарово, молодёжного центра «Бригантина» и народной студии декоративно-прикладного творчества «Жемчужина» ГДК организованы и проведены 15 мастер-классов по бисероплетению и изготовлению изделий из бисера с выставкой работ. По оздоровительной методике «Скандинавская ходьба» проведено 14 мастер-классов. Состоялось 8 коллективных выходов на центральную площадь города и в городские учреждения культуры, для активного участия в тематических культурно-массовых мероприятиях.

Для комфортного пребывания отдыхающих и проведения праздничных мероприятий в летнее время совместно с казаками станицы «Назаровская» Красноярского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз казаков» на территории геронтологического центра оборудован уголок казачьего походного быта. Где установлены – конная подвода и действующий макет артиллерийской пушки образца 1600 года на лафете, из которого возможно производить залпы праздничного салюта. Уголок огорожен живописным плетнем.

Два «Специальных Ветеранских заезда» проведены в 2018 году:

с 18.04.18г. по 05.05.18г. – заезд ветеранов ВОВ;

с 10.10.18г. по 27.10.18г. – заезд активистов общественных ветеранских организаций Красноярского края. Для заслуженных и почетных гостей геронтологического центра, совместно с участниками флагманской программы «Волонтеры Победы» молодежного центра «Бригантина» г.Назарово, были организованы и проведены тематические праздничные мероприятия:

- 05.05.18г. «Славе – не меркнуть. Традициям - жить!»;
- 02.10.18г. «Праздник людей старшего поколения»;
- 26.10.18г. «Главное ребята сердцем не стареть!»

С июня 2018 года на территории учреждения функционирует всепогодная спортивная площадка с уличными тренажерами, которые дали возможность всем получателям социальных услуг, в дополнение к лечебным процедурам, оздоровить тело и укрепить иммунитет. Все мероприятия планируются и проводятся с учетом отзывов и предложений отдыхающих, таким образом улучшая качество работы учреждения.

Далее выступил Каймасов Алексей Иванович - культурный организатор учреждения:

Не одним лечением, питанием поправляют свое здоровье отдыхающие, но и культурно-досуговыми мероприятиями. Как было отмечено в докладе было проведено 104 вечера отдыха. Среди которых были поставлены театрализованные представления с участием отдыхающих. Здесь же на вечерах были встречи с интересными людьми, а именно с ветеранами ВОВ и труда, поэтами, авторами.

Отдыхающие готовили заключительные концерты художественной самодеятельности. Так в течение года проводились народные праздники, обряды на масленицу, троицу, рождество. Для разнообразия проведения мероприятий и игровых программ на дворовой территории учреждения хотелось бы приобрести и установить интересные и функциональные арт-объекты.

Далее выступила Уварова Нина Александровна: из доклада и выступления видно, что проводится большая работа по культурно-бытовому и социально-оздоровительному обслуживанию. Социально-реабилитационное отделение проводит основную работу по приему и размещению получателей социальных услуг. Культурно-массовые мероприятия спланированы и проведены профессионально и грамотно, с учетом возрастных особенностей и культурных интересов получателей социальных услуг. Очень приятно читать отзывы отдыхающих в «Книге отзывов и предложений». К каждому мероприятию специалисты ответственно готовятся. В итоге следует отметить, что социально-реабилитационным отделением проводится тщательная работа по улучшению качества оказания услуг и выполняется она с учетом отзывов и предложений отдыхающих.

**Решили:**

1. Признать работу по улучшению качества работы учреждения по отзывам и предложениям отдыхающих в 2018 году удовлетворительной.
2. Рекомендовать по мере возможности приобрести арт-объекты для проведения мероприятий и игровых программ на дворовой территории учреждения.

Итоги голосования:

«За» – 5,

«Против» – 0,

Решение принято единогласно

Председатель Попечительского совета  
КГАУ СО КГЦ "Тонус"

  
(подпись)

Л.В. Голикова  
(инициалы и фамилия)

Секретарь Попечительского совета  
КГАУ СО КГЦ "Тонус"

  
(подпись)

Н.А. Уварова  
(инициалы и фамилия)